Clag arytmetyczny (ciag-arytmetyczny)
Memory limit: 32 MB Time limit: 3.00 s

Jasio ma cigg arytmetyczny nieujemnych liczb catkowitych. A w zasadzie to miat, bo wstretny Adrian
pozamieniat niektére elementy tego ciagu na inne. Jasio chciatby teraz naprawi¢ swoj cigg zamieniajac te
elementy z powrotem. Niestety nie wie, ktére elementy nalezy zamieni¢. Poméz mu!

Dla przypomnienia: cigg arytmetyczny to taki ciag, w ktérym réznica miedzy kazdymi kolejnymi elementami
jest jednakowa. Na przyktad ciag (3, 5, 7) jest arytmetryczny, tak samo jak (10, 7, 4, 1) oraz (5, 5, 5). Ale
juz ciag (1, 7, 4) nie jest arytmetyczny, tak samo jak (2, 5, 9, 12).

Napisz program, ktéry: wczyta cigg po modyfikacjach Adriana, wyznaczy najmniejszg liczbe operacji jakie
nalezy wykonac, aby odzyska¢ cigg Jasia i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna dodatnia liczba catkowita N, okreslajgca liczbe elementéw

ciggu Jasia. W drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie 6w ciag N dodatnich liczb catkowitych A;,
pooddzielanych pojedynczymi odstepami. Jest to cigg juz po modyfikacjach Adriana.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyj$cia nalezy wypisac jedna nieujemna liczbe catkowitg — najmniejsza liczbe
elementéw jakie nalezy zamieni¢ na inne, aby odzyskac cigg arytmetyczny Jasia.

Jesli ta liczba jest wigksza niz % zamiast tego nalezy wypisac tylko jedno stowo NIE. Jasio wtedy zamiast
zmieniac bardzo wiele elementéw po prostu napisze swoj cigg od nowa.

Uwaga
Elementy ciggu Jasia po naprawieniu ciggu musza by¢ z przedziatu [0, 10'%].

Ograniczenia
1< N <1000000,0< A; <10,

Przyktad

Input Output
4 1

58 10 14

Input Output
7 NIE
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